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1. x + px + q = 0が、解 3と - 5を持つときのpとqの値を求めなさい。2

解と係数の関係より、

解の和：3 + -5 = - 2 = - p  よって p = 2( )

解の積：3 × -5 = - 15 = q  よって q = - 15( )

 
 

  p = 2  ,  q = -15

2.  x + 6x + a = 0  の1つの解が2であるときの a の値と、もう１つの解を求めなさい。2

解と係数の関係より、

もう１つの解を α とすると、解の和：2 + α = -6  より、α = -8

また、解の積：2 × -8 = - 16  より、a = - 16( )

 
 
 

  a = -16  ,  もう一つの解x = -8

3. x + px + 9p = 0 ただしp ≠ 0  が重解を持つように判別式を使ってpを定めなさい。 2 ( )

判別式 = 0のときに重解をもつ。

判別式：p - 4 × 1 × 9p = p - 36p = 0   よって p p - 36 = 02 2 ( )

p ≠ 0 なので p = 36  

 
 
 

  p = 36

4. x - 6x - 7 = 0 の解をαとβとするとき、α + β、αβ、α + β を求めなさい。2 2 2

解の和：α + β = 6

解の積：αβ = -7

α + β = α + β - 2αβ = 6 - 2 × -7 = 36 + 14 = 502 2 ( )2 2 ( )

 
 
 

α + β = 6 αβ = -7 α + β =2 2 50

 


